## ERLEBNISREICHER FRÜHLING: SAISONERÖFFNUNG DES OUTDOOR-PARKS DER JOCHEN SCHWEIZER ARENA

15.03.2018 - BILD TEXT

- Ab 31. März öffnet der Outdoor-Bereich seine Tore für Groß und Klein
- Spezialangebote am Eröffnungswochenende: Von 10 bis 16 Uhr ist der Sky Jump kostenfrei für alle Besucher



(c) jochen-schweizer-arena.de/ Nicolas Mercier

München, 16.03.2018 – Was eignet sich für die ersten warmen Tage des Jahres besser als ein Ausflug in den Hochseilgarten? Der Outdoor-Park der Jochen Schweizer Arena in Taufkirchen bei München bietet Spaß und Abenteuer satt: Im multifunktionalen Hochseilklettergarten mit Flying Fox XL Parcours und Sky Jump können Einsteiger und Fortgeschrittene aktiv in den Frühling starten und ihren Mut unter Beweis stellen.

Unterschiedlichste Routen mit steigenden Schwierigkeitsgraden lassen keine Wünsche offen und Langeweile kommt so schnell nicht auf. Es gilt, den inneren Schweinehund mit Balance,

Konzentration, Mut und Geschicklichkeit zu überwinden. Ziel des Aufstiegs und Belohnung für die Anstrengung ist die Aussichtsplattform in luftigen 12 Metern Höhe. Große und kleine Kletterer haben von dort einen Ausblick über die gesamte Jochen Schweizer Arena und die Tegernseer Alpen. Wer nach dem Hochseilklettergarten noch mehr Lust auf Abenteuer hat, der tobt sich im weitläufigen Flying Fox XL Parcours aus. Auf vier verschiedenen Strecken mit insgesamt rund 330 Metern Länge können die Besucher das komplette Areal umrunden. Die einzigartige Anordnung der Seilrutschen ermöglicht es sogar, paarweise zu starten und den Spaß so zu verdoppeln. Für die mutigsten Besucher wartet am Ende der Sprung vom Sky-Jump-Turm aus 12 Metern Höhe. Zur Feier des Saisonstarts erleben sie den freien Fall am Eröffnungswochenende vom 31. März und 1. April sogar kostenlos und für alle Kids bietet ein Bungee-Trampolin ein zusätzliches Erlebnis.

Die wichtigsten Daten zum Outdoor-Park:

**Saisonstart:** 31.03.2018

Ort: Jochen Schweizer Arena

Ludwig-Bölkow-Allee 1, 82024 Taufkirchen (A8, Ausfahrt Taufkirchen Ost)

Öffnungszeiten: Mo. - Fr.: 14:00 – 20:00

Sa. - So.: 10:00 - 20:00

Feiertags: 10:00 – 20:00

Ferien: 10:00 – 20:00

Hochseilklettergarten für Kinder ab 120cm Körpergröße in Begleitung eines Erwachsenen. Flying Fox ab 10 Jahren und einem Mindestgewicht von 40 kg möglich.

Bitte wenden Sie sich bei Rückfragen an:

**LoeschHundLiepold Kommunikation GmbH** 

**Till Bohlig** 

Telefon: +49-89-720187-17

E-Mail: presse(at)jochen-schweizer-arena.de

## Über die Jochen Schweizer Arena

Die Jochen Schweizer Arena ist der Ort, der die Marke und das Markenversprechen "Jochen Schweizer" anfassbar macht. Mit den Highlight-Attraktionen Jochen Schweizer citywave und Jochen Schweizer Bodyflying (Indoor-Skydiving) bietet sie jeweils die modernste Technologie. Zusammen mit dem Event- und Firmenveranstaltungs-Bereich, dem Restaurant "Schweizer's Kitchen" und dem vielfältigem Outdoor-Bereich mit Hochseilklettergarten, Flying Fox XL Parcours und Team Mission Parcours ist sie für alle 4 Jahreszeiten eine Ausflugsdestination für Freizeit und Business – egal ob für: Familienausflüge, Kindergeburtstage, Schulausflüge, Teambuildings, Unternehmens-Events oder Offsite-Meetings. Die Jochen Schweizer Arena ist ein Freizeit- und Erlebnisort für alle, die ihre freie Zeit gerne aktiv erleben möchten, begleitet von einem hochwertigen Gastronomieangebot mit Überraschungsqualität. Die Jochen Schweizer Arena ist die Zukunft für die aktive Freizeitgestaltung im urbanen Umfeld mit Erlebnisgarantie für Aktive und Zuschauer. Geschäftsführer sind Jan Denecken, Angélique Willner und Axel Stender. Weitere Informationen können auf www.jochen-schweizer-arena.de gefunden werden.